
「盆踊り大会」ご協力 ありがとうございました

８月１４日（日）に開催しました「伊保木盆踊り大会」は、皆様のおかげをもちまして、

無事に終了することができました。 

早朝の準備から運営・後片付けまで、ご協力頂いた各自治会の役員、有志の方および協

議会の役員の皆様には、大変お世話になりました。 

昨年に引き続き、「太鼓・音頭口説き」と「踊り」の稽古を実施し、本番に備えました。 

今年は、会場を中庭に移して、グラウンドを駐車場にすると共に盆踊り前の時間を活用

し、館内外でサロンを開設しました。 

サロンでは、ヨーヨー釣り、短冊・団扇づくり、花火に子どもからお年寄りまで参加い

ただき、賑やかなものとなりました。運営・企画に参加してくれた若者の力が大きかった

ように思えます。 

伊保木ぐるみ協議会となって初の盆踊り大会。会場の変更・サロンの開設をしました。 

より多くの人が参加でき、楽しい盆踊りにしたいと思っていますので、皆さんのご意見

を協議会の役員へお聞かせ下さい。 

協議会だより 
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「三世代グラウンドゴルフ大会」結果発表
９月３日（土）に「三世代グラウンドゴルフ大会」を開催しました。 

心配された台風 12 号の影響もなく、参加された２２名の方が、和気あいあいとプレー

を楽しみ、心身共にリフレッシュすることができました。 

成績は、次の通りです。 

区 分 優 勝 準優勝 3 位 

個人戦 磯永修二 中村 眞 古迫登志郎 

団体戦 

友貞 功 

中村 眞 

中本敏成 

磯永修二 

友重惠登 

大嶋順子 

高瀬 博 

河内明美 

友光幹司 

ホールインワン 大嶋順子、長尾 隆（ホールインワンチャレンジ）

「資源回収」ご協力ありがとうございます 
４月より実施しています資源回収は、皆様のご協力 

により、確実に成果として実績を上げています。 

右のグラフは、８月分までの回収量の推移を示し、 

金額では、42,600円の収入となっています。 

残り７ケ月よろしくお願いします。 

次回からの回収日（第２月曜日）は、9月12日 

 10月10日 11月14日 12月12日 

  1月9日   ２月13日  3月１３日 です。 

「地域支援・見守りニーズ」について

お見事！ ホールインワン 

＜皆様からの声＞

○なんとかがんばっています 

○ゴミステーションまでが遠くて大変

○草刈りが大変 

○人と会って話す機会がほしい 

○災害があっても、家にいるしかない

よね 

○日中は何かあれば隣に助けを呼べる

けど、夜間が心配

福祉部からのお礼とご報告

・古紙回収日にあわせた、ゴミ出し支援 

や草刈りができるボランティアを募る！ 

・「ちょこっとお助けリスト」を作成する！ 

・まずは、伊保木コミュニティセンターで 

サロンを実施する！

今後の取り組み(平成 29 年 3 月まで)例 

7 月～8 月にかけて、福祉部員が７５歳以上の方のお宅にお伺いし、『生活の中でのお

困りごとや不安等』について、率直な声をきかせていただきました。ご協力ありがとうご

ざいました。皆様の声をもとに、私たちができることを考えて行きます。 

具体的になりましたら、またお知らせいたします！ 


